
令和6年度　第1回　学校評価アンケート（地域）

4点満点 R5第2回比較 肯定率

①学校教育を支援するボラ

ンティア活動に参加してい

る。

3.4 -0.3 92%

②学校の安心・安全な環境

づくりに協力している。
3.5 -0.3 100%

③学校だよりやホームペー

ジをよく見ている。
3.3 ±０ 92%

④学校の行事等に参加する

機会があれば、参加した

い。

3.4 -0.1 100%

⑤ 子どもは、進んであいさ

つをしている。
3.7 0.6 92%

⑥子どもは、時と場に応じ

た言葉づかいや、温かい言

葉づかいができている。

3.3 0.2 100%

⑦学校は食育の推進に取り

組んでいる。
3.3 －0.１ 100%

⑧子どもや保護者は、地域

の行事によく参加してい

る。

3.0 ±０ 83%

⑨子どもたちは、地域で

ルールを守って遊んでい

る。

3.2 ±０ 100%

〇「学校だよりやホームページをよく見ている」について、９２％と肯定率が高いことからホームページやが学校だよりなどによる情報発信

が地域と学校をつなぐ有効なツールとなっている。ホームページについては、昨年度は停滞していたが、今年度は更新が頻繁に行えている。

〇児童、保護者、教職員ともに地域行事への参加など地域とのつながりについて、対象は違っても他の質問項目に比べて低い結果になってお

り、それは地域も同じである。学校が地域の情報を保護者に届ける役割を果たし、家庭・児童が地域行事に参加しやすい状況整備を行ってい

きたい。

〇「 子どもは、進んであいさつをしている。」が０．６ポイントと高く３．７ポイントという結果になっている。小学生にとっては、元気に

挨拶することが一番身近にできる地域貢献だと考える。これからもこのよい状況が維持できるようにしていきたい。


